

Ideal Standard Brausestange Idealrain Pro 900mm



116,27 € ** Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISB9849AA

Ideal Standard Brausestange Idealrain Pro 900mm von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. 🗆 Kauf auf Rechnung 🗆 Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Brausestange Idealrain Pro 900mm Chrom

Brausestange 900 mm mit schwenkbarem Schieber aus Metall. Befestigung aus Metall. Befestigung zur erleichterten Montage verschiebbar.

Oberfläche: Chrom Gesamte Höhe: 905 mm

Befestigungsabstand: variabel, 840 mm

Hersteller: Ideal Standard Serie: Idealrain Pro Artikel-Nr.: B9849AA